
Щодо оподаткування ПДФО сум коштів, сплачених роботодавцем за 

навчання найманого працівника 

 

Відповідно до п.п. 165.1.21 п. 165.1 ст. 165 Податкового кодексу України 

від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) до 

доходів, які не включаються до розрахунку загального місячного (річного) 

оподатковуваного доходу, відноситься сума, сплачена будь-якою юридичною 

або фізичною особою на користь вітчизняних вищих та професійно-технічних 

навчальних закладів за здобуття освіти, за підготовку чи перепідготовку 

платника податку, але не вище трикратного розміру мінімальної заробітної 

плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року за кожний 

повний або неповний місяць навчання, підготовки чи перепідготовки такої 

фізичної особи. 

При цьому, законодавством не встановлено обмежень щодо терміну, за 

який роботодавець має право здійснити оплату за навчання найманого 

працівника. 

Враховуючи викладене, якщо роботодавець сплатив за навчання фізичної 

особи – найманого працівника однією сумою в поточному році за весь період 

навчання, який складається з декількох років, при цьому її розмір не перевищує 

трикратного розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 

січня звітного (податкового) року за кожний повний або неповний місяць 

навчання, підготовки чи перепідготовки такої фізичної, то така сума сплачена 

роботодавцем оподаткуванню не підлягає. 
 

Спілкуйтесь з податковою службою дистанційно за допомогою сервісу     

«InfoTAX»   https://t.me/infoTAXbot 

     Більше інформації на офіційних сторінках у соціальній мережі Фейсбук: 

       Державна податкова служба  України  https://www.facebook.com/TaxUkraine 

          та  ДПС у Полтавській області  https://www.facebook.com/tax.poltava/ 

Підписуйтесь на канали інформування ДПС Телеграм https://t.me/tax_gov_ua  

          Державна податкова служба УкраїниYou Tube  youtube.com/TaxUkraine 

Головне управління ДПС у Полтавській області 
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